
 

ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК ПРЕДМЕТА 

ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, ОЧІКУВАНОЇ 

ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 „Про ефективне 

використання державних коштів” (зі змінами)) 

 

1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в 

Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та 

громадських формувань, його категорія: 

              Департамент економічного та регіонального розвитку Закарпатської обласної 

державної адміністрації (далі – Департамент); пл. Народна, 4, м. Ужгород, Закарпатська обл., 

88000; код за ЄДРПОУ – 44290707; категорія замовника – орган державної влади. 

2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного 

лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета 

закупівлі (лотів) (за наявності): Моноблоки, ДК 021:2015 30210000-4: Машини для обробки 

даних (апаратна частина).  

3. Ідентифікатор закупівлі: — UA-2025-06-20-011180-a 

       4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:    

технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб 

замовника та з урахуванням вимог нормативних документів у сфері машин для обробки 

даних.     У своїй роботі працівники Департаменту використовують сучасні, об’ємні, потужні, 

аналітичні і загальнодоступні програми («M.E.Doc», КП «Юридичні особи»,  КП 

"Програмний комплекс обліку ресурсів", АІС" Місцеві бюджети”,  youcontrol, та інші). Для 

встановлення та швидкої роботи зазначених програм необхідні певні технічні 

характеристики комп’ютерної техніки, що будуть відповідати вимогам сучасного 

програмного забезпечення та якості зображення. Введення в експлуатацію нового 

обладнання забезпечить автоматизованими робочими місцями працівників, зменшить 

витрати на ремонт і обслуговування застарілої техніки та дозволить забезпечити технічні 

умов для безперебійного функціонування Департаменту.  

Закупівля моноблоків здійснюється у кількості – 6 шт. Постачальник повинен забезпечити 

поставку товару, технічні та якісні характеристики якого повинні відповідати нормам 

діючого на території України законодавства, державним, міжнародним стандартам та 

вимогам державної політики України в сфері захисту довкілля.             

5. Очікувана вартість предмета закупівлі: 138 000,00 грн. з ПДВ. 

       6. Обґрунтування розміру бюджетного призначення: розмір бюджетного 

призначення, визначений відповідно до затвердженого кошторису Департаменту  на 2025 рік 

та з врахуванням постанови Кабінету Міністрів України від 04.04.2001 № 332  «Про граничні 

суми витрат на придбання автомобілів, меблів, іншого обладнання та устаткування, 

мобільних телефонів, комп’ютерів державними органами, а також установами та 

організаціями, які утримуються за рахунок державного бюджету» ( зі змінами). Закупівля 

здійснюється  за КПКВК 7771010,  КЕКВ 3110. 

7. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  



             Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі визначено відповідно до одного із 

методів затвердженого наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського 

метгосподарства від 18.02.2020р. № 275 (далі – Наказ). Розрахунок очікуваної вартості 

товару проводився методом порівняння ринкових цін, зокрема шляхом моніторингу 

ринкових цін моноблоків за даними Інтернет ресурсів (https://rozetka.com.ua, https://allo.ua, 

https://www.foxtrot.com.ua, https://comfy.uа) та публічного модуль аналітика bi prozorro. Ціну 

за одиницю товару розраховано як середньоарифметичне значення масиву отриманих даних.  

Процедура закупівлі:  відкриті торги  (у порядку, визначеному особливостями,  

затвердженими постановою Кабінету Міністрів України  

від 12 жовтня 2022 р. № 1178 (із змінами) 

  

   

Начальник відділу/ 

уповноважена особа з  

публічних закупівель                             ________      Маріанна ФЕДАКА             

https://comfy.uа/

